



Бастрыкин А.И. поручил представить доклад по уголовному делу о причинении ножевых ранений двум подросткам в Московской области



В Московской области двое 16-летних подростков госпитализированы с ножевыми ранениями после нападения на них двух мужчин на железнодорожной станции Тесна в Каширском городском округе. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах нападения на несовершеннолетних. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850478>